
D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Rectificação n.º 36/2011 de 30 de Março de 2011

É rectificado o extracto do despacho publicado com o número 495/2010 no *Jornal Oficial II* série n.º 240 de 16 de Dezembro de 2010, páginas 7257 e 7258, onde se lê:

“Escola Básica Integrada do Topo

Grupo de Recrutamento – 1.º Ciclo do Ensino Básico – código 110

Em despacho de 11 de Novembro de 2010

Maria de Fátima Teixeira Ferreira, com início a 22 de Outubro de 2010 até 31 de Agosto de 2011.”, deverá ler-se:

“Escola Básica Integrada do Topo

Grupo de Recrutamento – 1.º Ciclo do Ensino Básico – código 110

Em despacho de 11 de Novembro de 2010

Maria de Fátima Teixeira Ferreira, por ratificação com início a 22 de Outubro de 2010 até 31 de Agosto de 2011.”.

23 de Março de 2011. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.